
Trei  zile  de  sărbătoare
pentru  credincioșii
musulmani:  Ramazan  Bayram
Fericit!
21 aprilie 2023 13:46

Credincioșii musulmani vor sărbători vineri, 21 aprilie 2023,
prima din cele trei zile de Ramazan Bayram, sărbătoare care
încheie cele 29 de zile de post și rugăciune specifice Lunii
Ramazan.

Sărbătoarea va debuta cu slujba care va fi oficiată în prima
zi în toate lăcașurile de cult musulman, la care vor lua parte
bărbații. După slujbă, membrii familiilor vor merge la cimitir
pentru pomenirea celor trecuți la cele veșnice, urmând ca mai
târziu copiii să colinde din casă în casă. Fiind cunoscută și
ca  „bayramul  dulce”,  cu  prilejul  acestei  sărbători  de  pe
mesele musulmanilor nu lipsesc tradiționalele baclavale.

În prag de sărbătoare, șeful Cultului Musulman din România
transmite credincioșilor musulmani următorul mesaj:

„Stimați credincioși, urmează trei zile de sărbătoare, trei
zile  în  care  casele  noastre  sunt  deschise  prietenilor  și
rudelor,  când  noi,  la  rândul  nostru,  mergem  în  vizite,
bucurându-ne de cei dragi și de mese îmbelșugate. Vă îndemn ca
și după cele 29 de zile de post să păstrăm în suflet căința și
rugăciunea, să fim alături de semenii noștri, să ne primenim
în continuare sufletul prin citirea Coranului. Luna Ramazan a
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fost  o  lună  de  reflecție,  o  lună  în  care  ne-am  analizat
propriile fapte și propriul comportament cu scopul de a găsi
calea cea bună în viitor, de a corecta ce am greșit și de a fi
mai buni, de a ne cântări mai bine faptele și vorbele și de a
da dovadă în continuare de solidaritate și respect în relația
cu semenii noștri, indiferent de etnie. Fiecare astfel de
perioadă poate fi pentru oricare dintre noi un pas nou spre
propria schimbare în bine dacă vom învăța să ne dedicăm mai
mult reflecției, rugăciunii și faptelor bune indiferent de
perioada din an pe care o traversăm. Nu doar de sărbători
trebuie să fim atenți la nevoile semenilor noștri, nu doar de
sărbători trebuie să mergem la geamie. Sufletul nostru are
nevoie permanent de hrană, asemenea corpului căruia îi oferim
zilnic bucate. Să ne bucurăm, așadar, de cele trei zile de
sărbătoare  care  vor  urma,  să  le  petrecem  în  compania
familiilor și prietenilor. În același timp, să nu uităm că
frați de-ai noștri sunt în grea suferință în zone de război
sau grav afectati de dezastre naturale și în aceste zile de
sărbătoare să fim alături de ei măcar cu rugăciunile noastre!”

În  încheiere,  doresc  să  transmit  tuturor  credincioșilor
musulmani

Ramazan Bayram Fericit!

Ramazan Bayramı Qayırlı bolsın!

Ramazan Bayramı hayırlı olsun!

Eid Al-Fitr Mubarak!”



Beatrice  Andreea  Ana,  din
Mangalia, pe cea mai înaltă
treaptă  a  podimului  de  la
Campionatul  de  Lupte
Europeande Seniori!
21 aprilie 2023 13:46

Federația Română de Lupte a postat
pe Facebook un mesaj de felicitări
pentru  Beatrice  Andreea  Ana,  din
Mangalia.  Sportiva  a  câștigat
medalia  de  aur   la  Campionatul
European Seniori 2023
„Luptătoarea  noastră  scrie  și  rescrie  pagini  de  istorie,
cucerind al doilea titlu continental consecutiv pentru luptele
feminine românești! S-a cântat imnul României în Arena de la
Zagreb pentru Beatrice Andreea Ana, care a învins-o cu 8-0 în
finala mare a categoriei 55 kg, pe Erika Bognar (HUN).

Cu  lacrimi  de  fericire,  cu  certitudinea  unui  viitor  de
excepție deja confirmat, Ana Andreea Beatrice devine dublă
campioană  a  Europei  la  Seniori  pentru  România!  Felicitări
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antrenorilor  Nikolai  Stoyanov,  Adina  Popescu,  Marin  Filip,
antrenorului descoperitor Marian Oancea, staff-ului medical,
precum și tuturor celor care au contribuit la pregătirea și
parcursul ei!”

Sursa foto: Federația Română de Lupte

55kg WW – Andreea Beatrice ANA (ROU)

RAJA  întrerupe  apa  potabilă
la  Cumpăna,  Lazu,  Agigea,
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Eforie Nord și Constanța
21 aprilie 2023 13:46

În perioada 25 aprilie 2023, ora 22.00 – 27 aprilie 2023, ora
16.00,  la  nivelul  Stației  de  Tratare  și  Pompare  Palasdin
municipiul Constanța se vor executa lucrări de înlocuire a
unor  vane  de  legătură  și  de  realizare  a  unui  by-pass.
Intervențiile sunt prevăzute în Contractul de lucrări CL33 –
“Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare  apă  uzată  și  refulări  aferente  în  municipiul
Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Tot în acest interval de timp, echipele RAJA vor acționa la
nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța în
alte 7 puncte de lucru. Se vor monta vane de legătură, cu
diametre cuprinse între 150 și 1.000 mm, debitmetre pentru
măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei
noi conducte la sistemul centralizat. Aceste investiții sunt
executate  din  fonduri  proprii  și  sunt  necesare  pentru
sectorizarea sistemului de alimentare cu apă, dar și pentru
regularizarea  presiuniiîn  vederea  evitării  producerii  unor
avarii.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, se va sista furnizarea apei
în următoarele zone:

Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;
Cartierele Brătianu și Medeea;
Zona Industrială;
Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
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Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;
Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
Zona  comercială  Constanța  Sud  (Auchan,  Metro,  Brico
Depot, Avia Motors);
Cartierul Faleză Sud;
Cartierele  Far,  Abator,  Gară,  Icil,  Balada,  Casa  de
Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
Zonele Baba Novac și Halta Traian;
Zona Comercială Vest;
Localitățile Cumpăna, Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Pe lângă complexitatea lucrărilor, intervalul de sistare a
alimentării  cu  apă  este  determinat  și  de  lungimea
instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului de
apă. Timpul necesar pentru golirea și umplerea rețelei de
distribuție din zona afectată poate fi de la 6 până la 9 ore.
Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se va realiza
în mod progresiv în fiecare sector afectat.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care
îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului
împreună  cu  formațiile  de  lucru  ale  RAJA  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei  potabile  în  parametrii  optimi.  Totodată,  rugăm
utilizatorii  afectați  de  această  lucrare  să  își  asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.

Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea
capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și



continuitatea serviciilor.

Maria  Dănilă,  originară  din
Mangalia, a reușit o premieră
românească: este prima femeie
care  urcă  pe  Muntele
Annapurna
21 aprilie 2023 13:46

Maria Danilă, membru la Clubului Alpin Român, Brașov a reușit
o  premieră  românească  feminină  în  Himalaya:  a  reușit
ascensiunea  vf  Annapurna  I  (8091  m).

Ascensiunea  a  fost  realizată  cu  suport  serpa,  oxigen
suplimentar  și  folosind  corzi  fixe.

„Felicitări Maria Danilă pentru această reușită!”, scriu cei
de la Clubul Alpin Român.

PS: un mesaj direct de la Maria „Pe 15 aprilie, in jur de
11:20, la putin timp dupa rope fixing team, am ajuns si eu pe
varf. Am facut parte din echipa celor de la Imagine Nepal, am
urcat cu serpas si oxigen. Ziua varfului a fost foarte grea pt
ca am plecat din lower C3 direct, care e pe la 6200m…si
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ultimele 3-400m am asteptat dupa rope fixing.. asa incat doar
urcarea a durat vreo 17h”.

(Sursa foto: Club Alpin Român)

Elevii  de  la  Colegiul
Economic  Mangalia  au  fost
sfătuiți de polițiști cum să
prevină  bullyingul  și
consumul de droguri
21 aprilie 2023 13:46

La data de 19 aprilie a.c., polițiști din cadrul Biroului de
analiză și Prevenire a Criminalității au desfășurat activități
de prevenire a criminalității informatice, a consumului de
droguri și a traficului de persoane, în rândul elevilor de la
Colegiul Economic Mangalia.

Totodată,  împreună  cu  specialiști  ai  Agenției  Naționale
Antidrog  –  Centrul  de  Prevenire,  Evaluare  și  Consiliere
Antidrog Constanța, au desfășurat activități de prevenire a
criminalității  informatice  și  a  consumului  dedroguri,  în
rândul elevilor de la Liceul ”Lazăr Edeleanu” Năvodari.
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Activitățile  fac  parte  din  Campaniile  Naționale  ”Siguranța
Online” și ”Dincolo de Aparențe”, precum și din Programul de
prevenire a victimizării minorilor.

Foto: Ilustrativ

Un traficant din Mangalia a
fost trimis la Poarta Albă:
are de ispășit o condamnare
de 3 ani de închisoare
21 aprilie 2023 13:46

La data de 19 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției
municipiului  Mangalia  –  Biroul  Investigații  Criminale  au
identificat  un  bărbat,  de  34  de  ani,  pe  numele  căruia
Judecătoria Mangalia a emis un mandat de executare a pedepsei
de 3 ani, 1 lună și 10 zile de închisoare, pentru săvârșirea
infracțiunilor  de  trafic  de  droguri  de  mare  risc  și
nerespectarea  regimului  armelor  și  munițiilor.

Persoana  respectivă  a  fost  condusă  și  încarcerată  în
Penitenciarul  Poarta  Albă.
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Consilierii  din  Pecineaga,
chemați  în  ședință
extraordinară.  Iată  Ordinea
de zi!
21 aprilie 2023 13:46
Consiliul Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este
convocat în ședință extraordinară care va avea loc pe data de
21 aprilie 2023 ora 09:00 în sala de ședințe din Primăria
Pecineaga, situată în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare
nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

Sedinta Pecineaga1

RAJA sistează apa potabilă pe
strada  B.P.  Hașdeu  din
municipiul Constanța
21 aprilie 2023 13:46
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Ca urmare a unei avarii survenite pe conducta de distribuție
apă potabilă, cu diametrul de 600 mm, de pe strada B.P. Hașdeu
din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează furnizarea
apei potabile, astăzi – 20 aprilie 2023, în intervalul orar
08.30 – 15.30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe bd. Alexandru
Lăpușneanu,  perimetrul  delimitat  de  zona  Dacia  și  strada
Nicolae Iorga, precum și cei de pe străzile adiacente.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat utilizatorilor pe
care  îi  asigurăm  că  echipele  de  intervenție  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei potabile în cel mai scurt timp.

Polițiștii au venit în rândul
elevilor din Mangalia pentru
a  le  prezenta  riscurile
consumului de droguri
21 aprilie 2023 13:46

La data de 19 aprilie a.c., poliţişti din cadrul Biroului de
Analiză și Prevenire a Criminalității au desfășurat activități
informativ-preventive în unitățile de învățământ din orașul
Năvodari și municipiul Mangalia.
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Polițiștii au discutat cu adolescenții despre pericolele la
care se expun dacă fac parte dintr-un anturaj nepotrivit și
despre importanța alegerii cu atenție a prietenilor.

De  asemenea,  polițiștii  le-au  vorbit  adolescenților  despre
riscurile  sociale  și  juridice  asociate  consumului  și
traficului  de  substanțe  ilicite.

În acest sens, pentru a evita situațiile de risc, polițiștii
recomandă:

– Fii foarte atent la alegerea cercului de prieteni! Nu ezita
să-ţi schimbi anturajul când constaţi că acesta are preocupări
infracţionale!

–  Nu  ceda  tentaţiei  de  a  încerca  drogurile  –  şi  prima
încercare comportă un risc, dependenţa instalându-se chiar de
la prima doză, în cazul drogurilor de mare risc;

– Fii puternic, responsabil şi refuză unele propuneri ale
amicilor  tăi,  dacă  ţi  se  pare  că  au  caracter  imoral  sau
ilicit!

– Caută alternative sănătoase de petrecere a timpului tău
liber, care să îţi şi ofere satisfacţii (muzica, sportul,
drumeţiile sau acţiunile de voluntariat);

– Dacă ai probleme în familie, la şcoală sau în relaţie,
drogurile  şi  alcoolul  nu  reprezintă  o  soluţie,  ci  doar  o
problemă în plus!

Callatiana  Andreea-Vanessa
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Vernica a obținut un rezultat
remarcabil  la  Olimpiada
Națională de Istorie
21 aprilie 2023 13:46

Andreea-Vanessa Vernica, eleva Liceului Teoretic „Callatis″ a
obținut mențiune la Olimpiada Națională de Istorie.

În  perioada  10-14  aprilie  2023,  la  Râmnicu  Vâlcea,  s-a
desfăşurat  Olimpiada  Națională  de  Istorie.  In  componența
lotului  județului  Constanța  s-a  aflat  şi  Andreea-Vanessa
Vernica,  elevă  în  clasa  a  IX-a  D  la  Liceul  Teoretic
„Callatis″, calificată la etapa națională după un rezultat
excepțional obținut pe plan județean.

Pasiunea pentru istorie i-a adus elevei un rezultat foarte
bun,  fiind  distinsă  cu  mențiune,  dar  şi  o  experiență  de
neuitat, datorită excursiilor oferite de organizatori.

Pregătirea  elevei  pentru  participarea  la  olimpiadă  a  fost
asigurată de prof. Silvia Cuseac.

Parfumuri  și  haine
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contrafăcute, ascunse într-un
autocar  de  Turcia.  Au  fost
confiscate  de  polițiștii  de
la Vama Veche
21 aprilie 2023 13:46

Poliţiştii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a
Frontierei Vama Veche au descoperit, într-un autocar sosit din
Turcia, articole vestimentare, încălțăminte și parfumuri în
valoare de peste 10.000 lei, inscripţionate cu numele unor
mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute.

În data de 19.04.2023, la Punctul de Trecere a Frontierei Vama
Veche, judeţul Constanţa, poliţiştii de frontieră au efectuat,
pe sensul de intrare în ţară, controlul specific pasagerilor
dintr-un autocar ce efectua curse pe ruta Turcia – România.
Astfel,  polițiștii  de  frontieră  au  descoperit  în  bagajele
deținute de doi cetățeni români, 39 articole de îmbrăcăminte
și încălțăminte și 55 de parfumuri, care purtau însemnele unor
mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute. Persoanele în
cauză au declarat că au achiziţionat articolele din Turcia,
fără  a  deține  documente  de  provenienţă  pentru  bunurile
transportate.
Produsele, în valoare de aproximativ 10.000 lei dacă ar fi
fost comercializate ca bunuri de marcă, au fost ridicate în
vederea continuării cercetărilor, iar în cauză poliţiştii de
frontieră  efectuează  cercetări  sub  aspectul  săvârşirii
infracţiunii de punere în circulaţie a unui produs purtând o
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marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată.

12 tineri jandarmi au intrat
„în pâine”, la Constanța
21 aprilie 2023 13:46

Ziua de 18 aprilie 2023, este cu siguranță o zi care nu va fi
uitată de cei 12 jandarmi care după parcurgerea examenelor de
absolvire în cadrul școlilor de subofițeri jandarmi, au ales
să își înceapă cariera militară la Grupare Mobilă Constanța.

Cei 12 tineri jandarmi își vor desfășura activitatea în cadrul
detașamentelor  de  ordine  publică,  precum  și  în  alte
compartimente ale unității, unde timp de 6 luni sub îndrumarea
unui  tutore  profesional  și  alături  de  ceilalți  colegi  cu
experiență, vor deprinde tainele meseriei de jandarm.

Totodată, pe timpul ceremoniei de primire, tinerii jandarmi,
au  putut  afla  de  la  comanda  unității  informații  despre
istoricul  unității,  despre  complexitatea  și  importanța
misiunilor la care vor participa, dar și despre alte aspecte
din viața de jandarm.
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Polițiștii de la Rutieră au
dat  iama  în  șoferii
vitezomani din Mangalia
21 aprilie 2023 13:46

În  perioada  16-17  aprilie  a.c.,  polițiști  din  cadrul
Serviciului Rutier și al formațiunilor rutiere au desfășurat o
acțiune pe DN 2A, DN 39, DN 22 C și DN 3, în municipiile
Constanța, Mangalia și Medgidia, pe tronsoanele de drum cu
risc  rutier  ridicat,  pentru  prevenirea  și  combaterea
principalelor  cauze  generatoare  de  accidente  rutiere.

În urma activităților desfășurate, polițiștii au aplicat 55 de
sancțiuni  contravenționale  la  O.U.G.  195/2002,  în  valoare
totală de aproximativ 22.000 de lei.

Totodată, au fost reținute, în vederea suspendării, 16 permise
de conducere dintre care 10 pentru depășirea limitei legale de
viteză, 4 pentru depășire neregulamentară, iar restul pentru
alte abateri.

De asemenea, au fost retrase 5 certificate de înmatriculare și
a  fost  constatată  o  infracțiune  la  regimul  circulației
rutiere.
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O femeie a murit în această
dimineață,  după  ce  i  s-a
făcut rău la volan. A fost
necesară  intervenția
elicopterului SMURD (VIDEO)
21 aprilie 2023 13:46

 

O  femeie  a  decedat  în  această  dimineață,  în  zona  comunei
Poarta Albă, în ceea ce, la prima vedere, părea un accident de
circulație.

Reprezentanții SAJ Constanța spun că pacienta, pentru care s-a
intervenit cu elicopterul SMURD, a făcut stop cardiorespirator
și, în ciuda tuturor efoturilor paramedicilor și medicilor de
pe ambulanță și elicopter, nu a mai putut fi salvată.

http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2023/04/WhatsApp-V
ideo-2023-04-18-at-12.41.04.mp4
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Atenție, se oprește apa pe un
tronson din Stațiunea Mamaia!
21 aprilie 2023 13:46

În vederea executării lucrărilor de înlocuire a unei conducte
de  distribuție  apă  potabilă,  cu  diametrul  de  400  mm,  din
Stațiunea Mamaia, RAJA SA va sista furnizarea apei potabile
joi – 20 aprilie 2023, în intervalul orar 08.30 – 19.00.

Vor  fi  afectați  de  lipsa  apei  consumatorii  de  pe  partea
dreaptă  a  stațiunii,  zona  delimitată  de  Hotel  Tomis  și
Summerland.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care
îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul
pentru  finalizarea  lucrărilor  și  reluarea  furnizării  apei
potabile în parametrii optimi. Totodată, rugăm utilizatorii
afectați de aceste lucrări să își asigure rezerva minimă de
apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi
sistată alimentarea cu apă.

RAJA sistează apa curentă în
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Cumpăna, Lazu, Agigea, Eforie
Nord
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În perioada 25 aprilie 2023, ora 22.00 – 27 aprilie 2023, ora
16.00,  la  nivelul  Stației  de  Tratare  și  Pompare  Palasdin
municipiul Constanța se vor executa lucrări de înlocuire a
unor  vane  de  legătură  și  de  realizare  a  unui  by-pass.
Intervențiile sunt prevăzute în Contractul de lucrări CL33 –
“Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare  apă  uzată  și  refulări  aferente  în  municipiul
Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Tot în acest interval de timp, echipele RAJA vor acționa la
nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța în
alte 7 puncte de lucru. Se vor monta vane de legătură, cu
diametre cuprinse între 150 și 1.000 mm, debitmetre pentru
măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei
noi conducte la sistemul centralizat. Aceste investiții sunt
executate  din  fonduri  proprii  și  sunt  necesare  pentru
sectorizarea sistemului de alimentare cu apă, dar și pentru
regularizarea  presiuniiîn  vederea  evitării  producerii  unor
avarii.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, se va sista furnizarea apei
în următoarele zone:

 

Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas; 
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Cartierele Brătianu și Medeea;
Zona Industrială;
Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;
Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
Zona  comercială  Constanța  Sud  (Auchan,  Metro,  Brico
Depot, Avia Motors);
Cartierul Faleză Sud;
Cartierele  Far,  Abator,  Gară,  Icil,  Balada,  Casa  de
Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
Zonele Baba Novac și Halta Traian;
Zona Comercială Vest;
Localitățile Cumpăna, Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Pe lângă complexitatea lucrărilor, intervalul de sistare a
alimentării  cu  apă  este  determinat  și  de  lungimea
instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului de
apă. Timpul necesar pentru golirea și umplerea rețelei de
distribuție din zona afectată poate fi de la 6 până la 9 ore.
Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se va realiza
în mod progresiv în fiecare sector afectat.

     Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe
care  îi  asigurăm  că  echipele  de  intervenție  ale
constructorului împreună cu formațiile de lucru ale RAJA vor
face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea
furnizării apei potabile în parametrii optimi. Totodată, rugăm
utilizatorii  afectați  de  această  lucrare  să  își  asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.

Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea



capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea serviciilor.

Poliția a oprit un șofer din
Pecineaga,  care  nu  avea
carnet  de  conducere.  S-a
dovedit că, de fapt, furase
mașina
21 aprilie 2023 13:46

ieri, 16 aprilie a.c., în jurul orei 17.45, polițiști din
cadrul Secției 3 Poliție Rurală Mangalia au identificat un
bărbat, de 20 de ani, care a condus un autoturism, pe strada
Izvor  din  comuna  Pecineaga,  având  suspendată  exercitarea
dreptului de a conduce autoturisme pe drumurile publice pentru
perioada în curs.
Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind
0,04  mg/l  alcool  pur  în  aerul  expirat,  fiind  sancționat
contravențional conform O.U.G. 195/2002.
În urma verificărilor efectuate, s-a constatat că autoturismul
aparține unei alte persoane, iar bărbatul l-a sustras, cu
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intenția de a-l conduce.
În  cauză  s-a  întocmit  dosar  penal  sub  aspectul  comiterii
infracțiunilor de furt și conducerea unui vehicul fără permis
de conducere.

Sărbători Fericite!
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Mesajul  unui  preot  din
Mangalia,  pentru  toți
credincioșii  care  vor  lua
Lumină în această noapte
21 aprilie 2023 13:46
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Preotul paroh de la Biserica Sfântul Mare Mucenic Gheorghe din
Mangalia  a  transmis,  în  această  seară,  un  mesaj  pentru
credincioșii care vor veni să ia Lumină:

„Frați Creștini,

Câteva ore ne despart de Marele moment în care toți creștinii
sunt chemați înaintea Sfântului Altar pentru a primi Sfânta
Lumină adusă de la Ierusalim chiar din Sfântul Mormânt, semn
de întărire și mărturie căci Domnul este cu noi!

Vă dorim să aveți parte de bucurie Sfântă, vă mulțumim căci
ați  fost  și  sunteți  alături  de  noi  în  acest  parcurs
duhovnicesc și ne rugăm ca Sfânta Lumină să rămână întru noi
luminând și cel mai întunecat colțisor al sufletelor noastre!

Cu părintească binecuvântare, în numele preoților slujitori și
ai membrilor consiliului parohial,

Pr. Paroh Octavian C.”

Anunţ  public  privind
depunerea  solicitării  de
emitere a acordului de mediu
la Tuzla
21 aprilie 2023 13:46
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COMUNA TUZLA PRIN PRIMAR RESIT TANER, cu sediul in judetul
Constanta,  Comuna  Tuzla,  Str.  Constantei  nr.  80A,  anunţă
publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a
acordului de mediu pentru proiectul “CONSTRUIRE TEREN DE SPORT
MULTIFUNCTIONAL – BAZA TIP 2”, amplasat în judetul Constanta,
Comuna Tuzla, Str. PARCELA CC223/4 LOT 1 SI LOT 2/2.

    Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la
sediul  Agentiei  pentru  Protecţia  Mediului  Constanta,
municipiul  Constanta,  Str.  Unirii  nr.  23  şi  la  sediul
titularului: COMUNA TUZLA din jud. Constanta, comuna Tuzla,
Sos. Constantei nr. 80A, în zilele de luni-vineri, între orele
9:00-13:00.

    Observaţiile  publicului  se  primesc  zilnic  la  sediul
autoritatii competente pentru protecţia mediului Constanta.


